# 3000多盏花灯点亮乡间夜空 石柱镇塘里村邀你一起过古色古香七夕节





身着汉服体验夜游盛宴

本报讯(融媒记者 曹润鑫) 8月 17日晚,石柱镇塘里村流光溢彩 3000 多盏花灯提前开启了七夕夜游盛宴 游 客们沉浸式体验传统文化的魅力。

在该村的番锦坊,身着汉服的游 客陈珊珊在朋友们簇拥下,正举着一 支箭向前方的投壶瞄准投射。大家轮 流体验投壶的乐趣 ,在欢笑声中增进

我今天特意穿了汉服 想来感受 -下古人是怎么过七夕的。刚刚玩了 一下投壶 不管我投不投得进 小姐妹 们都会为我喝彩,我感觉很开心。陈

尽管天已经黑了,但3000多盏花 灯点亮了乡村的夜空。在花灯长廊, 游客们谈论七夕习俗、猜灯谜。漫步 在塘里乡间古道,大家感觉仿佛穿越

了时空。

8月22日至29日期间,我们安排 了7个打卡点,如七夕拜月、放河灯、投 壶等。活动策划人杨远航说,希望游 客们能趁着七夕佳节,赏花灯游塘里, 感受美丽乡村魅力。

## 捐资助学树榜样 帮助果农渡难关 好人好事常上演 爱心涌动永康城

永康是一座有爱的城市 好人好事层出不穷。这不 连日来 我市又出现了一些让人感动的画 面。有村民捐款100多万元用于爱心助学;有果农家中遭遇困难,志愿者第一时间上门帮扶;有醉 酒者不慎落水 路过的好心人出手相救 也许对于有些人来说,这些不过是举手之劳,却能时时 温暖受助者的心 并感动着整座城市。

#### 鼓励学生成为榜样 村民捐款100多万元

8月19日晚,芝英镇雅庄村雅庄 广场上锣鼓喧天、热闹非凡。望桃李 争春追绮梦 期鲲鹏展翅步蟾宫 雅庄 教育基金会成立暨首届颁奖盛典在此

活动宣读了首届雅庄教育基金会 励志奖、勤学奖、辛勤园丁奖名单 并举 行了颁奖仪式。作为本届勤学奖优秀 小学生代表 在芝英镇雅湖小学读四年 级的张晨翰说:感谢雅庄教育基金会 对我的关爱。以后,我要继续努力,天 天向上。

据了解,去年雅庄村全体村民自发 捐款100多万元 经村集体决议 决定全 部用于教育事业 拟定每年举办一次奖 学金、助学金、奖教金发放活动。该基金 会奖励资助对象为当年中考被浙江省一 级重点中学正式录取的、高考被重点高 校正式录取的、考上硕士研究生和博士 研究生的村民 以及在雅湖小学就读、家



爱心人士受表彰

庭条件困难的学生 还有当年被雅湖小 学评为优秀教师和优秀学生的师生。 该基金会以此帮助更多困难学生有书 读,鼓励品学兼优的学生成为榜样,营 造尊师重教的良好氛围。

雅庄教育基金会凝聚了雅庄村村

民助学成才的愿望 我们会认真用好每 一笔资金。希望获奖的同学珍惜机会, 发奋学习,努力拼搏,以实际行动回报 社会各界的关心和厚爱 成为祖国的栋 梁之材。雅庄村党支部书记、村委会主 任 雅庄教育基金会会长李暾说。

#### 果农遭遇难处 志愿者伸出援手

多亏你们的帮忙,才让我们有了 好的收成。8月18日下午,前仓镇石雅 村村民陈仁建、王浙景夫妇脸上露出了 久违的笑容。当天 在市日行一善公益 协会志愿者们的帮助下,他们种植的黄 桃得以销售一空。

眼下正是黄桃成熟的季节,陈仁 建夫妇在石雅村历山山坡上种植了8 亩多的锦绣黄桃,由于今年天公作美,

桃子喜获丰收。去年,陈仁建管理桃树 时不慎滑倒,导致小腿骨折,行动不 便。家中唯一的孩子也因病住院 至今 已有3个多月。丰收之年本应有丰收 的喜悦,但是看着未能及时销售出去的 黄桃,他们却一筹莫展。

正当这对果农夫妇为眼下情况发 愁之时 ,石雅村党支部书记陈俊彦与志 愿者取得了联系。陈俊彦自己也是市日 行一善公益协会的志愿者 在了解到陈 仁建的难处后 ,迅速与协会对接联系。 市日行一善公益协会得知情况后 立即 安排志愿者前往石雅村 将滞销黄桃打 包装箱 并充分利用各自的销售资源 仅 用一天时间就将100多箱黄桃销售一空。

事后,市日行一善公益协会还为陈 仁建夫妇送上了补助金和慰问品 希望 他们的孩子早日康复。

### 醉酒女子不慎落水 警民合力拉上岸

8月14日凌晨3时许,在高镇桥下 的游步道边 ,一醉酒女子不慎落水 ,热 心市民俞英杰恰巧路过 ,当即翻越护栏 出手相救。他用手托着落水者的下巴 与随后赶到的市公安局东城派出所民 警、辅警一起将女子救起。

事发时,俞英杰正路过南溪边,忽 然听到不远处传来 扑通 一声 定睛一 看 原来有人掉水里了。俞英杰来不及 多想 ,马上将放置在南溪边的救生圈抛 向落水者并大声呼喊,但落水者没有丝 毫反应。他赶忙跨越护栏 ,踩在护栏外 沿,拖拽着落水者的衣服将其慢慢拖到

当时真的很着急,因为脚下就那 么点地方 ,而且还很滑 ,我使不上力气 , 一个人拉不上落水者。俞英杰只能-手托着落水者的下巴,让其口鼻露出水 面 ,以防呛水 ,一手打开手机向 110 求 助。6分钟后,警方赶到现场,警民合 力一起将落水者拉上岸。

民警李天恩检查发现落水女子处 于醉酒状态 ,意识不太清醒 ,连忙拨打 了急救电话 将其送往附近医院救治。 而俞英杰见女子的安全得到了保障 便 默默地离开了。

经了解,该女子当天与男友发生争 执 心情沉闷就喝多了酒 独自回家走 在岸边时不慎落水,所幸及时获救,身 体并无大碍。女子的男友闻讯赶到了 医院 并向救援人员表示感谢。

> 融媒记者 池欣桦 童鹏翔 胡跨 通讯员 李胜

